

На днях редакция «Советской России» принимала большую группу артистов Московского Художественного академического театра Союза ССР имени М. Горького (МХАТ).

Артисты рассказали о работе театра, его планах.

В этом году исполняется 75 лет со дня основания К. С. Станиславским и Вл. И. Немировичем-Данченко Московского Художественного театра. Юбилей — это праздник, зна-

У нас в гостях МХАТ

менательная дата, но вместе с тем ответственный творческий экзамен, отчет перед зрителями и народом. Это глубоко понимают весь коллектив МХАТ, его руководители и стремятся всегда быть верными художественным, этическим, гражданским принципам, которые были заложены основателями МХАТ, сохраняют свою жиз-

ненную силу и сегодня. Мастера МХАТ показали коллективу редакции сцены из спектаклей «Сталевары», «Платон Кречет», «Последняя жертва», «Мертвые души», «Женитьба Бальзамина». Артист МХАТ В. Трошин исполнил советские песни. Вел программу концерта артист МХАТ В. Степанов.

НА СНИМКЕ: народные артисты СССР А. Зуева и М. Яншин, народные артисты РСФСР К. Головкин и А. Комиссаров, заслуженные артисты РСФСР Р. Максимова, Е. Евстигнеев, Л. Золотухин, Н. Алексеев, В. Расцветаев, В. Трошин, артисты С. Сафонов, Н. Кондратьев, В. Корнуков, В. Степанов, заведующий литературной частью театра А. Кеслер.

Фото Н. Сафонова.



редакции:

125868, ГСП, Москва, А-47,

ул. Правды, дом 24.

Телефон для справок: 253-36-21

Справки по письмам: 253-39-08

Ордена Ленина и ордена Октябрьской
имени В. И. Ленина. 12

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
г. МОСКВА

1 9 МАЯ 1973